KoHTponbHble paboTbl no y4eoHuky J1.I'. NeTepcoH ansa 3 knacca

KoHTponbHasa pab6oTta Ne1 (yacTtb 1, ypoku 1-15)

BapwuaHrT I.

1. Hangu nepeceveHne n obbegmHeHNE MHOXECTB, NPeACTaBNEHHbIX Ha PUCYHKE.

AUB cNb

L]

2. 3apaHbl aBa MHoXecTtBa E = {2, 3,6, 9, 11} n F = {4, 6, 8, 12}. 3anuwu pesynbTaThl X
00beanHeHns n nepeceyeHmnst n n3ob6pasmn nx Ha PUCYHKe.

ENF=
EUF=

3. Pewn 3apauy.

B cemun aiwymkax Haxogutcs 56 kr a6m0ok. CKonbKo Kunorpamm si6110K HaxoamTcs B YETbIPEX
AlnKax?

4. Pewmu 3agavy.

N3 36 kr nomungop Bbikanun 9 n TomaTHOro coka. CKOMbKO NMUTPOB COKAa MOXHO BbKaTb U3 56 Kr
nommaop?

5. Pewwm npnmepsl.

a)17*3 = r)40 8 = x) 180 * 5 =
6)25:5= n)240:8 = 3)27:9=
B) 180 :36 = e)120:4 = k) 120 : 60 =
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6. Pewnnpumep: 44 :4+(6+14)-5*0-17*1+14:(3+4) =

7. Pewmn npumepsbl 1 NepenpoBepb peLleHe YMHOXEHNEM.

a)81:9= 6)75:5=

BapwmaHnr Il.

1. Hangum nepecevyeHne n o0beanHeHne MHOXeCTB, npencTtaBlieHHbIX HAa PUCYHKE.

AUB cNbD

D
A C

2. 3apaHbl aBa MHoXectBa E ={4,6, 7,9, 11, 14} uF = {2, 4, 7, 8, 10}. 3anuwu pesynstatbl nx
00beanHeHns n nepeceyeHmnst n n3ob6pasm nx Ha PUCYHKe.

ENF=

EUF=

3. Pew 3agauvy.

B BoCbMUM MeLlkax HaxoauTca 72 Kr kKapToLKkn. CKOMbKO KMNOrpaMm KapTOLUKM HAaXOAUTCS B
LeCT MeLwKax?

4. Pewmu 3apavy.

N3 27 m TkaHu macTep cwmnn 9 pybawek. Ckonbko pyballek oH MOXeT clunTb U3 39 M TkaHn?
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5. Pewwum npnmepsl.

a)19*3= r)e0 * 8 = x) 190 * 5 =
6)30:5= n)360:9 = 3)32:8=
B) 190 : 38 = e)140:7 = K) 420 : 60 =

6. Pewwum npumep.

450:(3+6)-27*0-13*(5-2)+14*1 =

7. Pewu npumepbl 1 nepenpoBepb peLleHne YMHOXEHNEM.

a)85:5= 6)76: 4 =

BapwuaHr lil.

1. Hangm nepecevyeHne n obbegMHEHNE MHOXECTB, npenctaBlieHHbIX HAa PUCYHKE.

AUB cNbD

2. 3apaHbl aBa MHoXectBa E ={1, 3,5, 7,9} n F = {2, 3, 4, 6}. 3annwu pesynbTaTbl NX
00beanHeHns n nepeceyeHmnst n n3ob6pasm nx Ha PUCYHKe.

ENF=
EUF=

3. Pewn 3agauy.

B 6 60uek HanuTo 48 n Boabl. CKONbKO NUTPOB BOAbl HANUTO B 4 BOYKKN?
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4. Pewn 3apauvy.

N3 35 kr a6nok ceapunn 7 n BapeHbs. CKONMbKO NMNTPOB BapeHbs MOXXHO cBapuTb 13 50 kr a6nok?

5. Pewu npnmepesbl.

a)16*3 = ry70*8 = X) 140 *5 =
6)30:6= n)320:8= 3)72:9=
B) 195:39 = e)296:8 = K) 560 : 80 =

6. Pewu npnmep.
(3+9)*14-5*0-13*1+6-7*4+(4+6)*3=

7. Pewm npumepbl n nepenpoBepb peLleHne YMHOXEHNEM.

a)68:4 = 6) 96 : 6 =

OT1BeTbl Ha KOHTPOINbLHYIO paboTy No1 (YyacTb 1, ypoku 1-15)

KoHTponbHas pa6oTta Ne2 (yacTtb 1, ypoku 16-25)
BapwuaHrT I.

1. NpeacTtaBb BblipaXeHUsi B YUCITOBOM BMAE.

a) 9 mnpa. 856 Teic. 13 eq. = 0) 304 Tbic. 5en. = B) 14 mnpa. 168 mnH. 456 eq. =

2. BctaBb BMECTO ... 3HaK < UMK > Tak, YTOObl YACMOBOE BbIpaXKEHWE CTarno BepHbIM.
a) 38 569 ... 3936 6) 105965 ... 10 678 B) 1446 ... 586

3. 3anuwwmn Yncno B BMAE CyMMbIl pa3psagHbIx cnaraemMblx: 46 567 394 =

4. Pewn npumep: 200 000 + 9 000 + 500 + 20 =

5. Hangm cymmy 1 nepenpoBepb OTBET BblunTaHnem: 18 567+ 3 795=
6. Pelwun ypaBHeHuUS.

a)7*x=56 6)x:8=5 B)y*6 =42
7. Pewwu 3agavy.

[aH NpAMOYrosibHUK, CTOPOHbLI KOTOPOro paeHbl 3 1 11 cm.Hemy paBeH nepumeTp 3TOro
npsmoyronbHuka? Noadepun kBagpart, NEPMMETP KOTOPOro paBeH NepuMeTpy AaHHOro
NPAMOYrofnbHUKa.
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BapwuaHnr Il

1. npeﬂ,CTaBb Bblpa>KeHnA B YACJTOBOM BUAeE.

a) 12 mnpga. 482 Teic. 33 eql. = 6) 402 Tbic. 17 en. = B) 256 mnpa. 4 mnH. 221 ef. =

2. BcTtaBb BMECTO ... 3HaK < Unu > TakK, 4ToObl YncrnoBoe Bblpa>xeHune Cctasio BEPHbIM.

a) 576 586 ... 567 586 6) 104 576 ... 10 586 B) 1954 ... 485
3. 3anuwmn 4ncno B BUAE CyMMbl paspsagHbix cnaraemblx: 49 471 678 =
4. Pewm npumep: 600 000 + 5000+ 70 + 2 =

5. Hangn cymmy n nepenpoBepb OTBET BblYUTAHUEM.

34 586+ 4 758=

6. Pewn ypaBHeHus.

a)16 *x =64 6)x:8=9 B)y *6 =54

7. Pewwu 3agavy.

[laH NpaAMOYronbHWUK, CTOPOHbI KOTOPOro paBHbl 8 U 4 cMm.Yemy paBeH NepuMeTp 3Toro
npsimoyronbHuka? Noadepu kBagpat, NEPUMETP KOTOPOro paBeH NepuMeTpy LaHHOro
NPAMOYrofibHUKA.

BapwuaHr lil.

1. MNpeacTtaBb BblpaXeHUsi B YUCITIOBOM BUAE.

a) 7 mnpa. 812 teic. 180 ea. = 0) 44 Toic. 18 eq. = B) 5 mnpa. 89 mnH. 287 eq. =

2. BctaBb BMECTO ... 3HaAK < UK > TakK, 4ToObl YncrnoBoe Bblpa>XeHne Ctarno BEPHbIM.

a) 48 569 ... 4968 6) 107 485 ... 10 789 B) 39561 ... 4035

3. 3anuwmn 4Yncno B BMAE CyMMbl paspsagHbIx cnaraemblx: 86 573 788 =

4. Pewu npumep: 50 000 +4 000 + 50 + 7 =

5. Hanagm cymmy 1 nepenpoBepb OTBET BbluMTaHnem: 42 798+ 6 293=

6. Pewn ypaBHeHus.

a)17 *x =51 B6)x:12=4 B)y*16 =80
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[ara: Knacc: Nms:

7. Pewn 3apavy.

. JaH npsAMOyronbHUK, CTOPOHbLI KOTOPOTO paBHbl 6 1 4 cMm.Yemy paBeH nepumMeTp 3Toro
npsimoyronbHuka? Noadepu kBagpart, NEPMMETP KOTOPOro paBeH NepUMeTpy AaHHOro
NPSMOYroSibHUKA.

OTBeThbl Ha KOHTPONbLHYIO paboTy Ne2 (yactb 1, ypoku 16-25)

KoHTponbHasa pabota Ne3 (4actb 1, ypoku 26-33)

BapwuaHrT I.

1. Pewn npumepsl.
a) 372 * 1000 = B) 450 * 50 = A) 305 * 100 = X) 70 * 400 =
6) 69400 : 100 = r)450:50 = e) 4900 : 700 = 3) 1800 : 30 =

2. MNepeBeau 3apaHHbIe BENUYMHBI U3 OAHON €AMHULbBI U3MEPEHUS B APYTYIO.
a)5km30mM=..M B) 15 a0M 4 MM = ... MM A)45m6cm = ... cm

6)65kr16r=...r1 N3T6u=..Kr e) 62000 kr=... T

3. Hangm 3HaveHwne BblpaxeHus: (496 675 + 56 778) - (145 687 + 248 697) =

4. Hangu nepumeTp 1 nnowansb ourypbl, U306paxXEHHON Ha PUCYHKE.

12 cm

10 cm
4 cm

5. MNMpeacTaBb 3970 BblpaxeHne B Buae yuncna: 389 mnH. 12 teic. 205 eq. =

6. Pewn 3apauvy.

3 knacc cobpan x kr nomvuaop 1 pasmectun ux B 8 séaep. CkonbKo NOMMAOP MOXHO NOMECTUTL B
12 Taknx xe Béaep?
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Jara: Knacc: Nms:

BapwuaHr Il.

1. Pewwm npumepbi.
a) 697 * 100 = B) 400 * 100 = n) 678 * 200 = X) 405 *70 =
6) 86500 : 100 = r) 750 : 50 = e) 8100 : 900 = 3)5100: 30 =

2. lNepeBeamn 3agaHHbIE BENTMYUHDBI N3 OOHOW eOUHULBI UBMEPEHNS B OPYIYIO.
a)15kmM 67 M=..M B)3aM 14 MM = ... MM n)58m62cm=...cm
6)615kr19r=...rT r)3115u=..kr e) 27000 kr= ... T

3. Pewwu npumep: (549 576 + 156 694 ) - (1387 +7 322) =

4. Hangn nepumeTp 1 nnowagb ourypbl, M306paEHHON Ha PUCYHKE.

8 cm

6cm 3cm

5cm

5. MNMpencTaBb 3T0 BblpaxeHue B Buae yucna: 475 mnH. 376 Teic. 8 eq. =

6. Pewwwv 3apauy.

3 knacc cobpan x Kr MakynaTtypbl U pasaMmecTun ux B 12 mewwkoB. CKOMbKO Kr MakynaTypbl MOXHO
noMecTuTb B 15 Takmx e meLlkoB?

BapwuaHr lil.

1. Pewwwm npumepbi.
a) 368 * 1000 = B) 434 * 50 = Aa) 25 *100 = X) 705 * 400 =
6) 84900 : 100 = r)950:50 = e) 5600 : 700 = 3)3900: 30 =

2. MNepeBeau 3agaHHble BEMUYNHBI U3 OJIHOW €AUHULIbI U3MEPEHUSA B APYTYIO.

a)45km130mM=... M B) 18 oM 41 MM = ... MM n)85m46cm=...cm
6) 567 kr16r=...1 rN23Tt6u=..kr e) 689000 kr=... T
http://mathematics-tests.com http://magazin-integral.ru
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[ara: Knacc: Nms:

3. Pewu npumep: (453 221 + 378 478 ) - (1 387 + 87 675 ) =

4. Hangn nepumeTp 1 nnowiaab purypbl, M306paEHHOM Ha PUCYHKE.

10 cm

3cm

8 cm

5. MNMpepncraBb 970 BblpaxeHue B Buae yncna: 48 mnpa. 47 teic. 386 eq. =

6. Pewwu 3apauy.

3 knacc cobpan x Kr 650K 1 ynakoan ux B 5 awmnkoB. CKONbKO Kr 16510K MOXXHO NOMECTUTb B 8
TaKuX Xe ALWUKOB?

OT1BeTbl Ha KOHTpoOINbLHYIO paboTy Ne3 (yactb 1, ypoku 16-33)

KoHTponbHas pabota Ne1 (yacTtb 2, ypoku 1-17)
BapwuaHrT I.

1. Pewn npumepsbl Ha YMHOXeHWE B CTONOUK.

a) 8542 *6 = 6) 45630 * 30 = B) 170030 * 700 =

2. Pewn npumepsbl B CTONOMK 1 BbINOMHW NPOBEPKY .
a) 7668 : 9 = 6) 63160 : 8 = B) 2098400 : 400 =
3. CocTtaBb ypaBHeHWe, peLun ero u caenam npoBepKY.

N3 HensBecTHOro ymcna Bblunu 528 459 n nonyuunu 287 564. Hangm 310 yncno.

4. Peluv 3agayy u cocTtaBb K HEW PUCYHOK.

[Ba mactepa nsrotosunu 83 getanu. lNepsbii MmacTep caenan Ha 5 getanen 6onbLue, Yem
BTOpou. CKONbKO AeTanen caenan Kaxabln mactep?

5. Hangu 3HavyeHne gaHHoro BblpaxeHms: 34 *5-56:7 +8*(120-96:2)-14:7 =

http://mathematics-tests.com http://magazin-integral.ru
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BapwuaHr Il.

1. PeLwum npMmepbl Ha YMHOXEHME B CTONONK.

a) 4372 *5 = 6) 45600 * 40 = B) 304050 * 800 =

2. Pelum npmumepbl B CTONGUK 1 BLINOSTHW NPOBEPKY.

a) 53778 : 6 = 6) 37961 :7 = B) 116480 : 80 =

3. CocTtaBb ypaBHeHWe, peLun ero u caernam npoBepkKy.

3 HemsBecTHOro 4ncna Bblunm 495 586 n nonyunnmn 302 455. Hangu aTo ymcro.

4. Pewu 3agadvy 1 coCTaBb K HEN PUCYHOK.

B wkonbHyto cTonosyto npuBesnu 43 kr Mykn n caxapa. Caxapa npuBesanu Ha 5 Kr MeHbLUE, YEM
MyKK. CKONbKO KI caxapa NpUBE3nn B LUKOSIbHYO CTONOBYHO?

5. Hangu 3HauyeHne gaHHoro BolpaxXeHust: 344 : 2 -27*5+2*(45-48:3) +27:9 =

OTBeTbl Ha KOHTPOJILHYIO paboTy No1 (YacTb 2, ypoku 1-17)

KoHTponbHas pabota Ne2 (yactb 2, ypoku 18-29)
BapwuaHrT I.

1. Pewn 3apauvy.

CopeBHOBaHUA NO Nbbkam Havanucb B 8 yacoB 48 MMHYT 1 npoaomkanucs 2 Yaca 35 MuHyT. B
KOTOPOM 4acy 3aKOHYUIIUCb COPEBHOBAHUSA?

2. CocTtaBb BblpaXXeHne C NePEMEHHON X.
Kons n Muwa cobupatot mapku. Y Konu 8 mapok, a y Muwwm B x pas 6onblie. CKONbKO BCErO

mapok y Konv n Muwn?

3. NepeBean 3agaHHbIe BENUYMHBLI U3 OAHOW eOUHULbI U3MEPEHUS B APYTYIO.

a) 560 MuH = Y MWH B) 12 MnH 34 c = C

6) 295 c = MUWH c r5cytok4 4= y

4. Pewn ypaBHeHNA n caenau npoBepKy.
a)18+(56:x-5)=20 6)15*(14*x-38)=60
5. Hanawn 3Ha4veHne BblpaxeHus: 68208 : 8 * 20 + ( 586 955 -493586 ) * 3 =
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BapwuaHr Il.

1. Pewwn 3agavy.

KnaccHoe cobpaHue B 3 knacce Ha4anocb B 2 4aca 38 MUHYT 1 gnunocb 1 yac 44 MuHyTbl. B
KOTOPOM Yacy 3aKOHYMNOCHb KnaccHoe cobpaHne?

2. CocTaBb BblpaXeHune ¢ nepeMeHHOM X.

Mama n Ons cobupanu a6noku. Onsa cobpana 4 kr, a mama B X pa3 6onblie. CKOMbKO Kr 16nok
cobpanu mama n Ona?

3. I'IepeBe,qm 3aJaHHble BENUYMHbBI N3 OAHOW eANHULbI M3MepeHnA B Apyryto.

a) 380 MuH = Y MUH B) 3 MUH 68 C = C

6) 367 c = MUWH c r)6 cytok 134 = Y

4. Pewun ypaBHeHNA 1 caenam npoBepPKY.

a)34 + (74 :x-25)=46 6) 18 * (24 * x - 38) = 180

5. Hanawn 3Ha4veHne BblpaxeHus: 47364 : 6 *30+ (8796 -20944:4)*4 =

OTBeTbl Ha KOHTPOJILHYIO paboTy N2 (YyacTb 2, ypoku 18-29)

KoHTponbHas pabota Ne1 (yactb 3, ypoku 1 - 8)
BapwuaHrT I.

1. Pewmwm 3agauy.

KaTtep nnbin no peke 4 yaca co ckopocTtbto 3 km/vyac. O6paTHO OH NMbIN Ha 2 Yaca AonbLue.
3anonHu Tabnuuy.

Tyna

O6paTHO

2. Hangm 3HayeHune BblpaxeHusa: 340+ (15*6-120:4)+52*0-15*1:(25-20) =

3. Pewwm ypaBHeHus.

a)34:(18-x)*4-56=12 6) (560 :x +30):5+25=45
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4. BbINONHU OENCTBUA.

a) 13437 MUH + 4 429 MUH = 6)3T56u+8u56«kr=

5. Pewwwm 3agaun.
a) MNepumeTp NnpsimoyronsHuka paseH 24 cMm. CTopoHa paBHa 7 cM. Yemy paBHa nnowab
NPAMOYrofibHUKa?

0) nuHa napannenenunega paBHa 5 oM, wupunHa 3 oM, Bbicota 8 AMm. HYemy paBeH 06bem
napannenenunega?

BapwmaHnr Il.

1. Pewwu 3agauy.

KaTep nnbin no peke 4 yaca co ckopocTbto 6 km/4ac. O6paTHO OH NbIN Ha 8 Yacos GonbLue.
3anonHute Tabnuuy.

Tyna

Ob6paTtHo

2. Hangu 3HayeHune BblpaXKeHMus.

210+ (12*8-95:5)+34*1-24*1:(34-28) =

3. Pewuu ypaBHeHus.

45:(32-27)*x-12=60 (170*x-430):8+25=35
4. BbINONHW AENCTBUS.

2437 MMH + 15446 MUH = 471712+ 34 u 340 kr =

5. Pewn 3apgaun.

a) MepumeTp npamMoyronbHuka paseH 32 cm. CTopoHa paBHa 5 cM. Yemy paBHa nnowaab
NPSIMOYroSibHUKa?

6) invHa napannenenunena pasHa 4 am, WnpuHa 2 am, Bbicota 9 am. Yemy paBeH ob6bem
napannenenuneaa?

OT1BeTbl Ha KOHTPOJbLHYIO paboTy No1 (YacTb 3, ypoku 1-8)
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KoHTponbHas pab6oTta Ne2 (yactb 3, ypoku 9 - 17) "YMHOXeHMne Ha Tpex3HayHoe Yyucno",
"PeweHune ypaBHeHUn", "®opmynbl cTOUMOCTU"

BapwmaHnr I.

1. Pewwn 3agavy.

Mama Ha pbiHke Kynuna 4 caxxeHua no 240 py6nen. Ckonbko ByaeT cTouTb 6 caXeHUEeB MO Takown
Xe ueHe?

2. BbINOMHU YMHOXeHMe.
a) 384 * 45 = 6) 4520 * 124 = B) 208 * 307 =
3. Pewu ypaBHeHu4.

a)690: (48 -x)+50=73 6) (45 +35):x + 43 = 47

4. MNepeBean 3agaHHble BENUYMHBI N3 OOHOW eANHULIbI NU3MEPEHUS B OPYIYHO.

a)2m15cm = cMm B)6 kM 200 m = M

6) 8 u 30 kr = Kr rN5415 mMuH = MWH
5. PewunTte ypaBHeHME, NPaBUbHO BbIMOSHAS NOPSAOOK AENCTBUNA.
720:90*5-(30*4-90)+(34:17 +28) =

BapwuaHr Il.

1. Pewwn 3apauvy.

Ha nokpacky 3 knaccoB notpatunu 48 kr kpacku. CKOSbKO KpacKu HYXXHO A51s1 MOKpPackn 8 Takmx
»K€ OMHAaKOBbIX KnaccoB?

2. BbInonHn ymHOXEHME.
a) 528 * 35 = 6) 3720 * 148 = B) 308 * 408 =
3. Pewn ypaBHeHus.

a)120: (37 -x)+16=20 6) (47 - 13): x + 56 = 58

4. MNepeBeam 3aaHHble BENTMYUHBI N3 OOQHOW eQUHULLBbI U3MEPEHUS B APYIYIO.

a)12m38cm = cm B)8km 300 m = M

6) 9y 15«kr= Kr r 4435 MuH = MWH

5. PewunTe ypaBHeHue, NpaBuIibHO BbIMOMNHASA NOPAO0K AENCTBUN.
400:50*6-(40*3-120) - (17*2 + 12*1) =
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OTBeTbl Ha KOHTPONbLHYIO paboTy Ne1 Ha Temy: (4acTb 1, ypoku 1-15)

BapuaHT I.

22ENF={6}; EUF={2,3,4,6,8,9,11,12}.

3. 32 kr.

4. 14 nutpos.

5.a) 51; 6) 5; B) 5; r) 320; a) 30; e) 30; x) 900; 3) 3; k) 2.
6. 50.

7.a)17; 6) 19.

BapwuaHT Il.

2ENF={47}; EUF={24,6,7,8,9,10,11,14}.
3. 54 «r.

4. 13 pybaLuexk.

5. a) 54, 6) 6; B) 5; 1) 480; n) 40; e) 20; x) 950; 3) 4; k) 7.
6. 25.

7.a);06).

BapuanT .

22ENF={3; EUF={1,2,3,4,5,6,7,9}.

3. 32 nutpa.

4. 10 nuTpos.

5.a) 48; 6) 5; B) 5; 1) 560; 1) 40; e) 37; x) 700; 3) 8; K) 7.
6. 163.

7.a)17; 6) 16.

OTBeTbl Ha KOHTPOJNLHYI paboTy Ne2 (yacTb 1, ypoku 16-25)
BapwuaHrT I.

. a) 900000085613; 6) 304005; B) 14000168000156.

.a) 38 569 > 3936; 6) 105 965 > 10 678; B) 1446 > 586.

. 46000+567000+394.

. 209520.

. 22362.

. a) x=8; 6) x=40; B) y=7.

. 28 cM, KBagpaT CO CTOPOHOWN 7 CM.

apwuaHT Il.

. a) 12000492033; 6) 640017; B) 256004000221.

.a) 576 586 > 567 586; 6) 104 576 > 10 586; B) 1954 > 485.
. 49000000+471000+678.

. 605072.

. 39344,

. a) x=4; 6) x=72; B) y=9.

. 24 cm, KBagpaT Co CTOPOHON 6 CM.

apuaHT lll.

.a) 7000000812108; ©6) 44018; B) 5089000287 .

.a)48 569 > 4968; 6) 107 485 > 10 789; B) 39561 > 4035.
. 86000000+573000+788.

. 54057.

. 49091.

. a) x=3; 6) x=48; B) y=5.

. 20 cm, KBagpaT Cco CTOPOHON 5 CM.

NO O, WN-_TDTNOOUOPWN-_DTDTNOOOOOD,WDN -
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OTBeTbl Ha KOHTPONbHYI paboTy Ne3 (yacTb 1, ypoku 26-33)
BapuaHT I.

.a) 372000; 6) 694; B) 22500; r) 9; a) 30500; e) 7; x) 28000; 3) 60.
.a) 5030 m; 6) 65016 r B) 1504 mm; r) 3600 kr; ) 4506 cm; e) 62 T.

. 159069.

. P=54 cm; S=140 cm?.

. 389012205.

. 3X2.

apwuaHT Il.

. a) 697000; 6) 865; B) 40000; r) 25; o) 135600; e) 9; x) 28350; 3) 170.
.a) 15067 m; 6) 615019 r; B) 314 mm; 1) 31500 kr; o) 5862 cwm; e) 27 T.
. 697561.

. P=28 cm; S=39 cm?.

. 475376008.

. 5X4.

apwuanT lll.

. a) 368000; 6) 849; B) 21700; r) 19; o) 2500; e) 8; x) 282000; 3) 130.
.a) 45130 m; 6) 567016 r; B) 1841 mm; 1) 23600 kr; o) 8546 cm; e) 689 T.
. 742637.

. P=36 cm; S=60 cm?.

. 48000047386.

. 8x5.

OO B WN-_2TTOOUOPRLRWN-_2TOOOPRA,WN-=-

OTBeTbl HAa KOHTPONLHYK paboTy Ne1 (yacTb 2, ypoku 1-17)
BapuaHT I.

1. a) 51252; 6) 1368900; B) 119021000.
2. a) 852; ©6) 7895; B) 5246.

3. 816023.

4. 39 n 44 petanu.

5. 736.

BapwuaHT Il

1. a) 21860; 6) 1824000; B) 243240000.
2. a) 8963; 6) 5423; B) 1456.
3.193131.

4. 24 xr mykun n 19 kr caxapa.

5. 98.
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OT1BeTbl Ha KOHTpPONbLHYIO paboTy Ne2 (yacTb 2, ypoku 18-29)

BapuaHT I.

1. 114 23 MuH.

2. 8+8x.

3.a) 9420 muH; 6) 4 MuH 55 ¢; B) 754 C; 1) 124 .
4. a) x=8; 6) x=3.

5. 450627.

BapwuaHT Il

1.4 422 MuH.

2. 4+4x.

3.a) 6420 muH; 6) 60 MuH 7 c; B) 248 C; 1) 157 u.
4. a) x=2; 6) x=2.

5. 251060.

OT1BeTbl Ha KOHTpoOnbHYIO paboTy Ne1 (yacTtb 3, ypoku 1-8)
BapwuaHrT |.

S v t
Tyna 12 kM | 3 KMY | 4y
obpatHo | 12 kM | 2 kMY | B Y

1.
2. 397.

3. a) x=16; 6) x=8.

4.2a)18 406 MuH; 6) 3 T 64 L, 56 kr.
5. a) S= 35 cm?; 6) V=120 gm®.
BapwuaHT Il

S v t
Tyna 24k | By | 4y
obpatHo | 24 kM | 2 kMY | 12 Y4

1.
2. 315.

3. a) x=9; 6) x=3.

4.2a) 18 4 23 MmuH; 6) 4 T 46 1 340 «r.
5. a) S= 55 cm?; 6) V=72 gm.

OT1BeTbI Ha KOHTPOJLHYIO paboTy No2 (yacTb 3, ypoku 9-17)
BapuaHT I.

1. 360 py®.

2. a) 17280; 6) 560480; B) 63856.

3. a) x=18; 6) x=20.

4. a) 215 cm; 6) 130 «r; B) 1200 m; r) 315 MuH.
5. 40.

BapwuaHr Il

1. 128 «kr.

2. a) 18480; 6) 550560; B) 125664.

3. a)x=107; 6) x=17.

4.2a) 1238 cm; 6) 915 kr; B) 8300 ™m; r) 315 MUH.
5. 2.
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